



ASTROVIZIJA FEBRUAR 2025.

Tanja Igrutinović
ISAR CAP Astrolog i Astrocoach

FEBRUAR 2025: MESEC OSETLJIVOSTI, OTKRIĆA I UNUTRAŠNJEG RASTA

Februar donosi fine nijanse osećanja, duboke uvide i neočekivane promene. Ovaj mesec nas poziva da se oslobodimo iluzija, sagledamo svoje snove iz nove perspektive i pronađemo hrabrost da krenemo putem koji nas zaista ispunjava. Planete u Ribama umekšavaju stvarnost i vode nas kroz slojevite emocionalne pejzaže, dok Mars u Raku donosi osetljivost, ali i potrebu za delovanjem iz srca. Budimo nežni prema sebi i drugima, jer je pred nama period unutrašnjih transformacija.

Ključni datumi i planetarni aspekti u februaru 2025.

1. februar – Konjunkcija Venere i Neptuna u Ribama

- Venera i Neptun spajaju svoje snove u znaku Riba, blizu Severnog Mesečevog čvora. Ovo je trenutak kada se možemo osetiti pomalo izgubljeno u sopstvenim osećanjima, preplavljeni nostalgijom ili čežnjom za nečim neopipljivim. To je vreme kada se ljubav prema sebi izražava kroz saosećanje i prihvatanje vlastitih nesavršenosti. Povezujemo se sa dalekom budućnošću i zato je potrebno da poverujemo više nego ikada!
- Mesec i Saturn u Ribama u slabom trigonu s retrogradnim Marsom u Raku, donose potrebu za tišinom i refleksijom.

Posvetite se kreativnim aktivnostima – slikanju, pisanju, muzici. Sanjarenje je dozvoljeno, ali ne zaboravite da nežno prizemljite svoje emocije kroz rituale zahvalnosti i unutrašnje introspekcije.

3. februar – Merkur u Vodoliji trigon Jupiter u Blizancima - Ovaj aspekt donosi svežinu u razmišljanju, radoznalost i lakoću u komunikaciji. Ideje pršte na sve strane, a razgovori postaju inspirativni. Biće ovo vreme kada reči mogu doneti neočekivane prilike i povezivanje sa srodnim dušama. Iskoristite ovaj dan za brainstorming, nove projekte ili za istraživanje nečeg što vas odavno intrigira. Dopustite sebi da razmišljate izvan okvira i otvorite se za nove perspektive.

4. februar – Ulazak Venere u Ovna & Mars kvadrat Kiron - Venera prelazi iz sanjivih Riba u smelog Ovna, donoseći potrebu za iskazivanjem osećanja na direktan i strastven način. Ovo je trenutak za samopouzdanje korake u ljubavi i partnerskim odnosima. U isto vreme, Mars u Raku kvadrira Kirona u Ovnu – sukob između želje za hrabrim koracima i straha od ranjivosti. Senzitivnost može izazvati nesigurnost, ali upravo u toj ranjivosti leži naša snaga.

Budite nežni prema sebi i drugima. Osećanja se mogu brzo rasplamsati, pa pronađite balans između srca i razuma. Iskoristite ovu energiju za hrabrost u izražavanju svojih potreba.

4. februar – Jupiter završava retrogradni hod - Kada Jupiter krene direktno, komunikacija dobija novu lakoću i širinu. Iznenada se otvaraju vrata koja su dugo bila zatvorena. Ovo je prilika da obnovimo svoja poverenja i pronađemo smisao u svakodnevnim izazovima. Iskoristite priliku za razgovore koji donose jasnoću i pozitivne promene. Verujte da je svaka komunikacija sada podržana energijom ekspanzije i mudrosti.

9. februar – Konjunkcija Sunca i Merkura u Vodoliji - Ovaj aspekt donosi lucidnost i bistrinu misli, ali u kombinaciji s Uranovom napetošću može doneti neočekivane preokrete. Ideje se mogu razviti u nepredvidivim pravcima, otvarajući nove horizonte. Pripremite se za promene u planovima – prilagodljivost je ključ. Prigrlite inovacije i budite otvoreni za neočekivane prilike.

10. februar – Merkur kvadrat Uran - Neočekivane vesti mogu doneti pomalo haotičnu energiju. Razmišljanja su brza, ali i pomalo impulsivna. Ovo je trenutak kada se stara pravila preispituju i traže nova rešenja. Ostanite otvoreni za iznenađenja i ne donosite odluke u afektu. Razmislite dva puta pre nego što

odreagujete. Iskoristite ovu dinamičnu energiju za stvaranje inovativnih rešenja koja vam mogu koristiti u budućnosti.

11. februar – Sunce kvadrat Uran - Ovaj dan donosi snažan osećaj potrebe za slobodom i nečim novim. Promene koje se dogode mogu nas podstaći da izađemo iz svoje zone komfora i preispitamo naše prioritete. Prigrbite promene sa poverenjem. Ovaj aspekt može doneti sveže uvide i priliku za rast kroz nepredvidive situacije.

12. februar – Pun Mesec u Lavu (T-kvadrat sa Uranom) - Pun Mesec u Lavu donosi dramatične emocije i potrebu da budemo primećeni. Uranova napetost nagoveštava neočekivane promene, ali i oslobađajuću energiju koja nas podseća na važnost autentičnosti. Pronađite način da izrazite svoju kreativnost i unutrašnju snagu. Ovo je idealan trenutak za oslobađanje starih obrazaca i stvaranje novih.

14. februar – Merkur ulazi u Ribe - Komunikacija postaje suptilnija i intuitivnija. Reči sada imaju dublje značenje i lako nas povezuju s onim što osećamo. Slušajte intuiciju u razgovorima i oslonite se na unutrašnje uvide. Ovaj aspekt je savršen za deljenje osećanja na suptilan i inspirativan način.

18. februar – Sunce ulazi u Ribe - Počinje period introspekcije, duhovnosti i unutrašnje harmonije. Ribe nas pozivaju da pustimo kontrolu i dopustimo sebi da se povežemo s univerzalnim tokom energije. Posvetite vreme meditaciji, kreativnom radu ili jednostavno slušajte šta vam srce govori.

20. februar – Merkur kvadrat Jupiter - Previše informacija može izazvati osećaj preopterećenosti, ali i otvoriti vrata za nove uvide. Ovo je prilika da sagledate širu sliku. Fokusirajte se na ono što je najvažnije i izbegavajte preterano analiziranje. Postavite prioritete i verujte svom unutrašnjem osećaju.

23. februar – Merkur trigon Mars u Raku - Misli i dela su sada usklađeni, donoseći snagu i odlučnost u komunikaciji. Ovo je savršeno vreme za donošenje hrabrih odluka koje dolaze iz srca. Iskoristite ovu harmoniju da otvoreno izrazite svoje misli i preduzmete akcije koje ste možda odlagali. Dajte prioritet onome što vas emotivno ispunjava.

24. februar – Mars završava retrogradni hod - Energija se vraća, akcije postaju odlučnije i sve dolazi na svoje mesto. Ovo je trenutak kada osećamo spremnost da preuzmemo kontrolu nad svojim ciljevima. Fokusirajte se na ostvarenje planova koje ste do sada odlagali. Uložite energiju u ono što želite da manifestujete.

25. februar – Merkur konjunkcija Saturn u Ribama - Ovaj aspekt donosi ozbiljnost u razmišljanju i potrebu za jasnim granicama. Ovo je vreme za introspektivno razmatranje i dublje promišljanje o životnim temama. Posvetite se dugoročnim ciljevima i temama koje zahtevaju posvećenost i strpljenje. Oslonite se na mudrost iskustava iz prošlosti.

28. februar – Mlad Mesec u Ribama kvadrat Jupiter - Novi počeci ispunjeni emocijama i velikim snovima. Kvadrat s Jupiterom podseća nas da postavimo realne granice svojim očekivanjima. Postavite namere koje odražavaju vaše najdublje vrednosti. Dopustite sebi da maštate, ali uz jasnoću o koracima koje treba preduzeti kako biste svoje snove ostvarili.

Februar je mesec povratka sebi. Februar nas poziva da budemo nežni prema sebi i drugima, da pronademo ravnotežu između snova i realnosti i da damo sebi prostora za rast. Ključne teme ovog meseca su introspekcija, samoprihvatanje i prilagođavanje novim tokovima života.

Neka vas vode intuicija, kreativnost i otvoreno srce – jer čak i u najizazovnijim trenucima, postoji svetlost koja nas vodi napred.

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Vudroa Vilsona 8 V, Beograd

17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669

bellorto@yahoo.com

